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Znak sprawy 50/13 Wykonawey

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w
trybie przetargu nicograniczonego na ,Usluge sprzedazy i dostarczania
krajowych i mig¢dzynarodowych biletéw lotniczych dla oséb biorgeych
udzial w podrézach studyjnych w ramach projektu Dzialanie 6.3 POIG,
oznaczenie sprawy 50/13

Uprzejmie informujemy, iz w dniu 31 lipca oraz w dniu 02 sierpnfa 20131, do
Zamawiajacego wplynely zapytania dotyczace zapiséw specyfikacji istotnych
warunkow zamdwienia, w postgpowaniu prowadzonym na podstawie przepisow
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zaméwienn Publicznych (Dz. U. z
2010 r. Nr 113, poz. 759 z pdzn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, na:
Usluge sprzedazy i dostarczania krajowych i migdzynarodowych biletéw
lotniczych dla oséb biorgcych udzial w podréZach studyjnych w ramach
projektu Dzialanie 6.3 POIG.

Tre$¢ wspomnianych pytan oraz stanowisko (wyjasnienia) Zamawiajacego w

przedmiotowych kwestiach sa nastgpujace:

PYTANIE 1

Nie znalazlam w zalaczonej SIWZ, informacji na temat szacowanego przez
Panstwa wolumenu zakupdw biletéw lotniczych.
Upizejmie prosz¢ o podanie tej waznej informacji.

UNLA EUROPEISKA

INNOWACYINA GOSPODARKA SUROFEI FUNGUSE

HARGDOWA STRATEGIA SFOINGACH FOTWOU REGOMALNECO




ODPOWIEDY 1

Zamawiajgcy informuje, iz w okresie od dnia 01.10.2013r. do dnia
30.09.2014r, planuje przyja¢ 170 oséb z rynkéw europejskich i 87 oséb z
rynkdw pozaeuropejskich.

PYTANIE 2

Czy zalgcznik z kalkulacjg ofert nie powinien mie¢ numeru 4a?

ODPOWIEDZ 2

Tak, Zamawiajacy informuje, ze zalacznik z kalkulacjg powinien mieé numer
4a. '

PYTANIE 3
Czy moga Panstwo zamiedci¢ wersi¢ edytowalng zalacznikow.

ODPOWIEDZ 3

Tak, Zamawiajacy zamieszeza na stronie zalaczniki w wersji edytowalnej.
PYTANIE 4
Czy nie trzeba dostarczy¢ potwierdzenia przelewu wadium?

ODPOWIEDZ 4

Zgodnie 7z zapisami siwz wadium nalezy wnies¢ przed uplywem terminu
skiadania ofert w formach przewidzianych w art. 45 ust, 6 ustawy Pzp ,
Zamawiajacy niec wymaga dostarczenia potwierdzenia przelewu wadium,

PYTANIE §
Czy w przypadku Spoiki z. 0.0, pkt.8 rozdzialu VI obowigzuje?

ODPOWIEDZ 5

Tak, jezeli Wykonawca polega na wiedzy 1 dos$wiadczeniu, potencjale
technicznym, osobach zdolnych do wykonania zamdéwienia lub zdolnodciach
finansowych innych podmiotéw (réwniez Spélki z o.0.), to niezaleznie od
charaktern prawnego 1faczacych go z nimi stosunkdéw w takiej sytuacji
zobowigzany jest udowodni¢ zamawiajacemu, iz bedzie dysponowal zasobami
niezbednymi do realizacji zamdwienia, w szczegdlnosei przedstawiajac w tym
celu pisemne zobowigzanie tych podmiotéw do oddania mu do dyspozycji
niezbednych zasobéw na okres korzystania z nich przy wykonaniu
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zamoOwienia. Jedynie zloZenie oryginalu dokumentu zawierajjcego podpis
osoby pod ftresciy oswiadczenia, spelnia wymdg formy pisemnej
zobowigzania, okreslonej w art, 26 ust. 2b Pzp.

Z uwagi na fakt, iz udzielone wyjasnienia nie wymagajg dodatkowego czasu na

przygotowanie oferty Zamawiajacy nie zmienia terminu sktadania ofert.

Powyzsze odpowiedzi stanowig integralng cze$¢ specyfikacji istotnych
warunkdw zamdéwienia i obowigzujg wszystkich wykonawcow,

KIEROWNIK ZAMAWIAJACEGO
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